

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年4月5日
【会社名】	J S R株式会社
【英訳名】	JSR Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼COO 川 橋 信 夫
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03 (6218) 3500 (代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 江 本 賢 一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03 (6218) 3500 (代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 江 本 賢 一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年9月22日付で金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項のうち、2022年3月29日に子会社取得の対価の額が確定したことから、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

2 報告内容

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

3【訂正内容】

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

取得対象子会社の事業価値514百万米ドル(約56,540百万円)の内、議決権の78.7%分の株式を追加取得いたします。実際の買収総額は、契約に定める株式取得実行時の価格調整を実施した金額となる予定です。

(訂正後)

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

取得対象子会社の事業価値514百万米ドル(約56,540百万円)の内、議決権の78.7%分の株式を追加取得いたします。実際の買収総額は、契約に定める株式取得実行時の価格調整を実施した金額であり、以下の通りです。なお、以下の金額は、条件違反などの発覚により事後的に変動する可能性があります。

取得対象子会社の株式	46,654百万円	(421百万米ドル)
アドバイザー費用等	123百万円	
合計	46,777百万円	

取得対象子会社の株式は1米ドルを113.67円(送金日のスポット・レート)及び109.35円(送金で使用した為替予約のレート)で換算しております。

以上